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# 150620
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FLASCHENWÄRMER, ELEKTRISCH

BOTTLE WARMER, ELECTRIC

SCALDAFLACONI DOSATORI

CALIENTA BIBERONES

• Außengehäuse Edelstahl

• Temperatur stufenlos regelbar (40 – 90°C)

• Kein Wasserbad – Temperaturaustausch 

erfolgt über Direktkontakt / Luft

• Geringer Energieverbrauch

• Inklusive Quetschflasche (950 ml) aus PP

• Öffnungsdurchmesser: 86 mm

• Öffnungstiefe: 195 mm

• Outer casing stainless steel

• Temperature infinitely variable (40 – 90°C)

• No bain marie – temperature exchange via 

direct contact / air

• Low energy consumption

• Including squeeze bottle (950 ml) made of PP

• Opening diameter: 86 mm

• Opening depth: 195 mm

 # 150630 # 150635

# 150620 150630 150635

Flaschenwärmer 1-fach Flaschenwärmer 2-fach Flaschenwärmer 3-fach

Außengehäuse Edelstahl Außengehäuse Edelstahl Außengehäuse Edelstahl

Zubehör Quetschflasche  1 x 950 ml Quetschflasche  2 x 950 ml Quetschflasche  3 x 950 ml

mm 210 305 445

mm 165 165 165

mm 330 330 330

200 W

50 / 60 Hz / 230 Volt

400 W

50 / 60 Hz / 230 Volt

600 W

50 / 60 Hz / 230 Volt

°C 40° bis 90°C 40° bis 90°C 40° bis 90°C
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Material: PP Made of PP
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QUETSCHFLASCHEN

SQUEEZE BOTTLES

FLACONI DOSATORI

DISPENSADORES A PRESIÓN – BIBERONES

#
Öffnung /

mouth
mm   g Ø mm  ml

150625 1 281 85 80 950

150621 3 291 74 80 950

200490 1 195 30 52 250

200491 1 240 42 62 500

200492 1 265 61 72 750

200493 1   240 42 62 500

200494 1   265 61 72 750

200495 1 240 42 62 500

200496 1 265 61 72 750 # 150621# 150625

# Zubehör / Accessories

152971 Aufhängekette / Chain

152972 Wandhaken / Wall hook

Für alle Arten von Saucen, Senf, Ketchup, 

Mayonnaise  

• Material: PP

• Zur Befestigung am Bügel

• Behälter inklusive Einhand-Dosierspender

For all kinds of sauces, mustard, ketchup, 

mayonnaise

• Made of PP

• Bracket fixing

• Container including one-hand dispensing 

device

# mm   l

152970 170 x 170 x 330 mm 5,5
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DOSIERSYSTEM

SAUCE DISPENSER

DOSATORE

DISPENSADOR
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# 152411

# 152410

# 152412

Material: Edelstahl

• GN 1/6 Behälter inklusive 

• Dosierung einstellbar ± 30 ml

Made of stainless steel

• GN 1/6 container included

• Dosage adjustable ± 30 ml

# mm mm  l

152410 180 x 165 320 3,0

152541 180 x 165 320 3,0

152542 180 x 165 320 3,0

152411 180 x 340 340 2 x 3,0

152412 180 x 500 340 3 x 3,0
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DRUCKKNOPF DOSIERSPENDER MIT GN BEHÄLTER

PUMP DISPENSERS WITH GN CONTAINER

DOSATORI A PRESSIONE CON CONTENITORE GN

DOSIFICADORES CON CONTENEDOR GN

# 152441

# 152442

# mm mm  l

152441 185 x 425 375 2 x 3,0

152442 185 x 585 375 3 x 3,0

für bis zu 5 Kühlakkus 

(GN 1/9) / for up to 

5 cooling packs (GN 1/9)

für bis zu 7 Kühlakkus 

(GN 1/9) / for up to 

7 cooling packs (GN 1/9)

Material: Edelstahl

• GN 1/6 Behälter inklusive

• Dosierung einstellbar ± 30 ml

• Lieferumfang ohne Kühlakkus

Made of stainless steel

• GN 1/6 container included

• Dosage adjustable ± 30 ml

• Cooling packs are not included
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DRUCKKNOPF DOSIERSPENDER MIT GN BEHÄLTER ”COOL“

PUMP DISPENSERS WITH GN CONTAINER ”COOL“

DOSATORI A PRESSIONE CON CONTENITORE GN ”COOL“

DOSIFICADORES CON CONTENEDOR GN ”COOL“

Passende Kühlakkus Suitable cooling packs

# GN mm   g

281001 1/9 176 x 108 x 30 500 

281006 1/9 176 x 108 x 30 500 

281011 1/9 176 x 108 x 30 500 
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Material: Edelstahl

• Dosierung einstellbar ± 30 ml

Made of stainless steel

• Dosage adjustable ± 30 ml

# mm mm  l

152430 Ø: 100 455 2,0

152545 Ø: 100 455 2,0

152547 Ø: 100 455 2,0

152431 140 x 290 470 2 x 2,0

152432 140 x 440 470 3 x 2,0

# 152431

# 152421# 152420

# 152432

# 152422

Material: Edelstahl

• Dosierung einstellbar ± 30 ml

Made of stainless steel

• Dosage adjustable ± 30 ml

# mm mm  l

152420 Ø: 120 380 2,0

152543 Ø: 120 380 2,0

152544 Ø: 120 380 2,0

152421 140 x 290 410 2 x 2,0

152422 140 x 440 410 3 x 2,0
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DRUCKKNOPF DOSIERSPENDER MIT SICHTFENSTER

PUMP DISPENSERS WITH GLASS WINDOW

DOSATORI A PRESSIONE CON FINESTRELLA

DOSIFICADORES CON VISOR DE CONTENIDO
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DRUCKKNOPF DOSIERSPENDER

PUMP DISPENSERS

DOSATORI A PRESSIONE

DOSIFICADORES
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# 152402

Material: Edelstahl

• Auslauf schwenkbar

• Antitropftülle

• Dosierung einstellbar / ± 35 ml

Made of stainless steel

• Swivel spout

• Anti-drip nozzle

• Dosage adjustable / ± 35 ml

# mm mm Ø mm  l

152400 – 420 180 4,5

152401 200 x 400 440 180 2 x 4,5

152402 200 x 600 440 180 3 x 4,5

152403 – 380 180 3,0

152450 – 420 260 10,0

152453
Ersatzbehälter / 

Spare container # 152400
180   4,5

152452
Ersatzbehälter / 

Spare container # 152450
260 10,0

152454
geschlossener Deckel  / 

closed lid # 152400
180  4,5

152455
geschlossener Deckel / 

closed lid # 152450
260 10,0

# 152400

# 152454 + 152455

# 152450

# 152403
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HEBEL DOSIERSPENDER

LEVER DISPENSERS

DOSATORI A LEVA

DOSIFICADORES DE PALANCA

# 152401
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# 152417

Anwendungsbeispiel /

Application example # 152413 # 152414
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HEBEL DOSIERSPENDER

LEVER DISPENSERS

DOSATORI A LEVA

DOSIFICADORES DE PALANCA

Material: Edelstahl

• Lieferumfang ohne GN-Behälter

• Geeignet für Behälter mit einer 

von Tiefe 200 mm

• Auslauf schwenkbar

• Antitropftülle

• Dosierung einstellbar / ± 35 ml

Made of stainless steel

• GN containers are not included 

• Suitable for containers with 

a depth of 200 mm

• Swivel spout

• Anti-drip nozzle

• Dosage adjustable / ± 35 ml

# mm mm GN  l

152413 330 x 165 380 1/3 7,0

152414 270 x 165 380 1/4 5,0

152416 180 x 165 380 1/6 3,0

152417 330 x 270 380 1/2 10,0

# 152416

für bis zu 5 Kühlakkus 

(GN 1/9) / for up to 

5 cooling packs (GN 1/9)

für bis zu 7 Kühlakkus 

(GN 1/9) / for up to 

7 cooling packs (GN 1/9)

Passende Kühlakkus Suitable cooling packs

# GN mm   g

281001 1/9 176 x 108 x 30 500 

281006 1/9 176 x 108 x 30 500 

281011 1/9 176 x 108 x 30 500 

Material: Edelstahl

• GN 1/6 Behälter inklusive

• Lieferumfang ohne Kühlakkus

Made of stainless steel

• GN 1/6 container included

• Cooling packs are not included
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HEBEL DOSIERSPENDER ”COOL“

LEVER DISPENSERS ”COOL“

DOSATORI A LEVA ”COOL“

DOSIFICADORES DE PALANCA “COOL”

# mm mm  l

152418 185 x 425 375 2 x 3,0

152419 185 x 585 375 3 x 3,0
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EIMER

BUCKETS

SECCHI

CUBOS

# mm Ø mm   l

152491 260 265 10

152497 195 225 5

# mm* Ø mm   l

152490 440 265 10

152492 380 225 5

• PP Eimer inklusive

• Dosierung einstellbar / ± 30 ml

• PP bucket included

• Dosage adjustable / ± 30 ml

• Deckel aus Aluminium

• Für 10 kg und 12 kg Eimer

• Inklusive Pumpe

• Lid made of aluminium

• For 10 kg and 12 kg bucket

• Including pump

# Ø mm ml

154702 280 30 

12 kg

Anwendungsbeispiel:

Lieferung ohne Behälter

Application example:

Delivery without container

10 kg

• PP Eimer inklusive

• Auslauf schwenkbar

• Antitropftülle

• Dosierung einstellbar / ± 35 ml

• PP bucket included

• Swivel spout

• Anti-drip nozzle

• Dosage adjustable / ± 35 ml
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DRUCKKNOPF DOSIERSPENDER

PUMP DISPENSERS

DOSATORI A PRESSIONE

DOSIFICADORES
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DECKEL INKLUSIVE PUMPE

SAUCE DISPENSER LID INCLUDING PUMP

COPERCHIO CON POMPA DOSATRICE

TAPA CON BOMBA 
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HEBEL DOSIERSPENDER

LEVER DISPENSERS

DOSATORI A LEVA

DOSIFICADORES DE PALANCA

* Gesamthöhe inkl. Dosierspender / Total height incl. dosing dispenser

* Gesamthöhe inkl. Dosierspender / Total height incl. dosing dispenser

# mm* Ø mm   l

152495 390 265 10

152496 330 225 5
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• Druckknopf-Bedienung

• Schwenkbar

• Spülmaschinengeeignet

Deckel: Kunststoff (PE)

• Push-button operation

• Swivelling

• Dishwasher safe

Lid made of PE

• Druckknopf-Bedienung, 

schwenkbar

• Spülmaschinengeeignet

• Hub: 30 ml

• Unterbehälter: PS, transparent

• Push-button operation, swivelling

• Dishwasher safe

• Dosage: 30 ml

• Container: PS, transparent

Material: Edelstahl

(Dosierspender nicht im Lieferumfang 

enthalten)

Made of stainless steel

(Dosing dispenser not included)

# mm mm mm   l

154710 175 140 150* 2,0 

154711 175 140 210* 3,0 

154712 175 140 340 * 5,0 

# mm mm mm

A 152990 400 130 100

B 152991 400 130 100

# mm mm mm   l

154720 175 140 150* 2,0 

154721 175 140 210* 3,0 

154722 175 140 340 * 5,0 

Deckel: Edelstahl Lid made of stainless steel
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DRUCKKNOPF DOSIERSPENDER

PUMP DISPENSERS

DOSATORI A PRESSIONE

DOSIFICADORES
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STÄNDER FÜR DRUCKKNOPF-DOSIERSPENDER

STAND FOR PUMP DISPENSERS

SUPPORTO PER DOSATORI A PRESSIONE

SOPORTE PARA DOSIFICADORES

* Höheangabe ohne Pumpe / Height without pump

* Höheangabe ohne Pumpe / Height without pump

* Höheangabe ohne Pumpe / Height without pump

# mm mm mm   ml

152922 120 120 130 1000

152923 120 120 175 1400

152924 120 120 265 2200

152932 110 110 130 1000

152933 110 110 175 1400

152934 110 110 265 2200

A

B

B A

Bisph
enol-

A

frei

Behälter auch separat erhältlich – siehe Seite 133. / Container also available separately – 
see page 133.

Behälter auch separat erhältlich – siehe Seite 133. / Container also available separately – 
see page 133.
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Anwendungsbeispiel /

Application example

Passend für ca. 3 kg Eimer

Brotaufstrich (Nuss-Nougat-Creme)

• Material: Edelstahl

• Hebelbedienung

• Auslauf schwenkbar

• Extra dicker Auslauf

• Separate Dosiertülle inklusive

• Dosiermenge einstellbar / ± 35 ml

Suitable for approx. 3 kg bucket of sand-

wich spread (nut nougat cream)

• Made of stainless steel

• Lever operation

• Swivel spout

• Extra thick spout

• Separate dosing nozzle included

• Dosing adjustable / ± 35 ml

# mm Ø mm   l

152482 390 255 3,0
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GEBÄCKFÜLLER – GEBOGEN 180°

CREAM DISPENSER – CURVED 180°

DOSATORE PER CREME – CURVO 180°

DOSIFICADOR DE CREMA – CURVADO 180°

Speziell für warme Saucen

• Material: Edelstahl

• Hebelbedienung

• GN 1/6 Behälter – 200 mm

• Temperatur einstellbar: 30 – 90°C

• Anzeige mit Kontrollleuchte

• Spannung: 230 V, 50 Hz

• Leistung: 900 W

• Auslauf schwenkbar

• Antitropftülle

• Dosierung einstellbar / ± 35 ml

Achtung: Wasserbad-Funktion

Especially for warm sauces

• Made of stainless steel

• Lever operation

• GN 1/6 container – 200 mm

• Temperature adjustable: 30 – 90 °C

• Display with control light

• Voltage: 230 V, 50 Hz

• Power: 900 W

• Swivel spout

• Anti-drip nozzle

• Dosage adjustable / ± 35 ml

Attention: Bain-Marie Function

# mm mm  l

152456 510 GN 1/6 – 290 x 230 3,0
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WARMHALTEGERÄT – BEHEIZBAR

WARMING DEVICE – HEATABLE

DOSATORE A LEVA – RISCALDATO

DOSIFICADOR – CALEFACTABLE

Speziell für Kuvertüren, Suppen, Saucen 

und Dips

• Material: Edelstahl

• Hebelbedienung

• Temperatur einstellbar: 0 – 120°C

• Anzeige mit Kontrollleuchte

• Spannung: 230 V, 50 Hz

• Leistung: 900 W

• Auslauf schwenkbar

• Antitropftülle

• Dosierung einstellbar / ± 35 ml

Achtung: Wasserbad-Funktion

Especially for couvertures, soups, 

sauces and dips

• Made of stainless steel

• Lever operation

• Temperature adjustable: 0 – 120°C

• Display with control light

• Voltage: 230 V, 50 Hz

• Power: 900 W

• Swivel spout

• Anti-drip nozzle

• Dosage adjustable / ± 35 ml

Attention: Bain-Marie Function

# mm Ø mm  l

152470 510 180 3,0
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HEBELDOSIERSPENDER – BEHEIZBAR

LEVER DISPENSERS – HEATABLE

DOSATORE A LEVA – RISCALDATO

DOSIFICADOR DE PALANCA – CALEFACTABLE
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Speziell für Kuvertüren, Schokolade, 

Nougatcreme, Vanillecreme

• Material: Edelstahl

• Hebelbedienung

• Temperatur einstellbar: 0 – 120 °C

• Anzeige mit Kontrollleuchte

• Spannung: 230 V, 50 Hz

• Leistung: 900 W

• Dosierung einstellbar / ± 35 ml

Achtung: Wasserbad-Funktion

Especially for couvertures, chocolate, 

nougat cream, vanilla cream

• Made of stainless steel

• Lever operation

• Temperature adjustable: 0 – 120 °C

• Display with control light

• Voltage: 230 V, 50 Hz

• Power: 900 W

• Dosage adjustable / ± 35 ml

Attention: Bain-Marie Function
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GEBÄCKFÜLLER – BEHEIZBAR

CREAM DISPENSER – HEATABLE

DOSATORE PER CREME – RISCALDATO

DOSIFICADOR DE CREMA – CALEFACTABLE

# mm Ø mm  l

152460 510 180 3,0

# mm Ø mm l

152480 460 180 4,5

152481 470 180 4,5

152493 460 260 10,0

Speziell für Krapfen, Croissants und 

andere Gebäckarten

• Material: Edelstahl

• Hebelbedienung

• Dosierung einstellbar / ± 35 ml

Especially for doughnuts, croissants and 

other pastries

• Made of stinless steel

• Lever operation

• Dosage adjustable / ± 35 ml
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GEBÄCKFÜLLER

CREAM DISPENSERS

DOSATORI PER CREME

DOSITICADORES DE CREMA

# 152481

# 152493

#

152305
für / for 152400, 152401, 152402, 152403, 152450, 

152413, 152414, 152416, 152417, 152418, 152419, 152490, 
152492,152482, 152456, 152470, 152480, 152481, 152493, 152460
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HILFSWERKZEUG FÜR HEBEL DOSIERSPENDER

WRENCH FOR LEVER DISPENSERS

CHIAVE PER DOSATORI A LEVA

LLAVE PARA DOSIFICADORES CON PALANCA

• Für optimales Öffnen und Verschließen 

des Kolbens aller Hebeldosierspender

• For optimal opening and closing of the 

piston of all lever dispensers
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Das Edhard-System beinhaltet 3 Hauptkomponenten: 
Motorblock, Trichter mit Pumpeneinheit und Dosiertülle.

Edhard Dosiermaschine / Gebäckfüller zum automatischen 

Befüllen, Dosieren und Dekorieren von Gebäck und Lebens-

mitteln aller Art wie z.B. Teig, Butter, Käsekuchen, Hüttenkäse, 

Frischkäse, Sahne, Cremes, Früchtefüllungen, Honig, Glasuren, 

Gelee, Ketchup, Sirup, Senf, Pudding, Püree, Salat-Dressing, 

Joghurt und viele andere Produkte.

This equipment consists of three main components: 
Power base, filler unit (pump and hopper) and the spouts.

Automatic dosingmeter for injecting, depositing, layering and 

topping. A partial list of food products using the dosing systems: 

Dough, butter, cheesecake, cottage cheese, cream cheese, 

creams, custard, fruit fillings, honey, icing, jelly, ketchup, 

molasses, mustard, pudding, purees, salad dressing, yogurt 

and many other products.

1 Set = 1x # 152600 / 1x #152611 / 2x #152661

Weitere Dosiermaschinen und Zubehör finden Sie im Hauptkatalog. /
You can find further dosing machines and accessories in the main catalog.
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# mm mm   kg

153000 440 250 2,70

KLEIN
Technische Daten:

Auslaufrohr Ø: 2,4 mm

Dosiermenge: 1 – 30 g

Einfüllmenge: 2,0 l

SMALL 
Technical specification:

Piston Ø: 2,4 mm

Dosis: 1 – 30 g

Funnel: 2.0 l

GROSS
Technische Daten:

Auslaufrohr Ø: 3,1 mm; 

Dosiermenge: 1 – 60 g

Einfüllmenge: 5,2 l

LARGE 
Technical specification:

Piston Ø: 3,1 mm

Dosis: 1 – 60 g

Funnel: 5.2 l

# mm mm   kg

153001 520 370 7,20 

# mm   kg

152700 500 x 200 x 190 5,0

• Korpus, Gebäckspritze, Griff und Füße 

aus Aluminium

• Inklusive 13 Scheiben für unterschiedliche

Spritzgebäckarten

• Body, fittings, pastry presses, handle and 

bracket made of aluminium

• Including 13 different pastry presses for 

various shapes of biscuit pastry

• Zum Füllen von Krapfen, Pfannkuchen und

anderen Patisserie-Produkten mit max. 

Geschwindigkeit und Genauigkeit

• Gehäuse aus Aluminiumguß

• Trichter, Zylinder, Dosierer, Welle, Hebel 

und Auslaufrohr aus rostfreiem Edelstahl

• For filling “Krapfen”, pancakes and other 

sweets with maximum speed and 

precision

• Base made of cast aluminium 

• Funnel, cylinder, piston, injector, lever 

and thrust rib are made of stainless steel
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GEBÄCKFÜLLER

CREAM INJECTOR 

RIEMPITRICE PER CREME

INYECTORA
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GEBÄCKSPRITZE

BISCUIT / PASTRY SYRINGE

SIRINGA PER PASTICCERIA

JERINGA PARA PASTELERÍA
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# 152230

# mm   kg   l

152200
2 Füllkolben /

2 pistons
260 x 380 x 350 2,1 3,0 

152230
1 Füllkolben /

1 piston
260 x 380 x 350 2,0 3,0

152235
mit Donut-Füllkolben /

with donut filler spout
260 x 380 x 350 2,0 3,0

152210 Ersatzschüssel / bowl – 3,0

• Füllkolben und Schüssel aus Edelstahl

• Inklusive 2 Deckel

• Dosiermenge regulierbar: 0 – 15 g

• Jedes Bauteil ist einfach zu reinigen

• Pistons and bowl made of stainless steel 

• Including 2 lids

• Dosing adjustable: 0 –15 g

• All components are easy to clean 
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GEBÄCKFÜLLER

CREAM INJECTOR 

RIEMPITRICE PER CREME

INYECTORA PARA CREMAS

# 152200

# 152235

Ø (mm) 80

Ø Nadel / needle (mm) 2

Höhe Nadel / 
Height needle (mm)

15

Abstand Nadel / 
Distance needle (mm)

20

Anzahl / quantity 8

# 151236

Donut-Aufsatz / Donut adapter

T
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ild
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# mm   kg   l

152260 180 x 180 x 510 3,8 3,0 

Material: Edelstahl 

• Beheizbar
• Temperatur einstellbar: 0 – 120 °C

• Spannung: 230 V, 50 Hz

• Leistung: 900 W

• Dosierung einstellbar / ± 35 ml

Achtung: Wasserbad-Funktion

Made of stainless steel

• Heatable
• Temperature adjustable: 0 – 120 °C

• Voltage: 230 V, 50 Hz

• Power: 900 W

• Dosage adjustable / ± 35 ml

Attention: Bain-Marie Function
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HEBEL DOSIERSPENDER MIT DONUT-AUFSATZ

LEVER DISPENSER WITH DONUT ADAPTER

DOSATORE A LEVA CON ATTACCO PER CIAMBELLA

DOSIFICADOR DE PALANCA CON ACCESORIO PARA DONUTS

# mm   kg   l

152280 180 x 180 x 460 2,3 4,5

Material: Edelstahl 

• Dosierung einstellbar / ± 35 ml

Made of stainless steel

• Dosage adjustable / ± 35 ml

Ø (mm) 75

Ø Nadel / needle (mm) 3

Höhe Nadel / 
Height needle (mm)

20

Abstand Nadel / 
Distance needle (mm)

20

Anzahl / quantity 8

# 151238

Donut-Aufsatz / Donut adapter



Schneider GmbH
In der Längerts 1

D-73095 Albershausen

Phone: +49 (0)7161 / 3004-0

Fax: +49 (0)7161 / 3004-50

Email: info@schneider-gmbh.com

www.schneider-gmbh.com

Weitere Produkte finden Sie in unserem Hauptkatalog oder unter: 
You can find further products in our main catalog or at: 
https://www.schneider-gmbh.com/de/downloads


